
 

From May 14 to 17, 2021, Data for Progress conducted a survey of 1,203 registered voters nationally using web panel
respondents. The sample was weighted to be representative of the adult population in the United States by age, gender,
education, and race. The survey was conducted in English. The margin of error is ±3 percentage points.

N=1203 unless otherwise specified. Some values may not add up to 100 due to rounding.

[1]  Below is a list of people, groups, or institutions that are
involved in the response to the coronavirus pandemic. For
each, say whether you have a favorable or unfavorable view:
-- Dr. Anthony Fauci
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D I R

Very favorable 37% 61% 30% 13

Somewhat favorable 19 19 17 19

Somewhat unfavorable 11 5 18 14

Very unfavorable 20 3 16 44

Haven't heard enough to say 13 12 20 10

FAVORABLE (TOTAL) 56% 80% 47% 32

UNFAVORABLE (TOTAL) 31 8 34 58

FAVORABLE (NET) +25 +72 +13 −26

[2]  Below is a list of people, groups, or institutions that are
involved in the response to the coronavirus pandemic. For
each, say whether you have a favorable or unfavorable view:
-- Dr. Deborah Birx
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D I R

Very favorable 11% 17% 4% 8%

Somewhat favorable 19 22 18 16

Somewhat unfavorable 11 10 7 14

Very unfavorable 12 9 13 15

Haven't heard enough to say 48 42 58 47

FAVORABLE (TOTAL) 30% 39% 22% 24%

UNFAVORABLE (TOTAL) 23 19 20 29

FAVORABLE (NET) +7 +20 +2 −5

[3]  Below is a list of people, groups, or institutions that are
involved in the response to the coronavirus pandemic. For
each, say whether you have a favorable or unfavorable view:
-- Dr. Scott Atlas
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D I R

Very favorable 7% 11% 3% 5%

Somewhat favorable 11 15 7 8

Somewhat unfavorable 7 4 9 8

Very unfavorable 10 14 6 8

Haven't heard enough to say 65 56 76 70

FAVORABLE (TOTAL) 18% 26% 10% 13%

UNFAVORABLE (TOTAL) 17 18 15 16

FAVORABLE (NET) +1 +8 −5 −3
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[4]  Below is a list of people, groups, or institutions that are
involved in the response to the coronavirus pandemic. For
each, say whether you have a favorable or unfavorable view:
-- The Centers for Disease Control and Prevention (CDC)
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D I R

Very favorable 31% 43% 25% 19%

Somewhat favorable 34 41 31 26

Somewhat unfavorable 14 5 20 20

Very unfavorable 13 3 10 27

Haven't heard enough to say 9 8 14 7

FAVORABLE (TOTAL) 65% 84% 56% 45%

UNFAVORABLE (TOTAL) 27 8 30 47

FAVORABLE (NET) +38 +76 +26 −2

[5]  Below is a list of people, groups, or institutions that are
involved in the response to the coronavirus pandemic. For
each, say whether you have a favorable or unfavorable view:
-- Moderna
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D I R

Very favorable 32% 40% 22% 29

Somewhat favorable 35 40 34 31

Somewhat unfavorable 8 3 12 10

Very unfavorable 5 1 5 10

Haven't heard enough to say 20 15 27 20

FAVORABLE (TOTAL) 67% 80% 56% 60

UNFAVORABLE (TOTAL) 13 4 17 20

FAVORABLE (NET) +54 +76 +39 +40

[6]  Below is a list of people, groups, or institutions that are
involved in the response to the coronavirus pandemic. For
each, say whether you have a favorable or unfavorable view:
-- Pfizer
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D I R

Very favorable 37% 50% 28% 27

Somewhat favorable 33 32 34 32

Somewhat unfavorable 8 4 12 11

Very unfavorable 6 1 6 12

Haven't heard enough to say 16 13 21 16

FAVORABLE (TOTAL) 70% 82% 62% 59

UNFAVORABLE (TOTAL) 14 5 18 23

FAVORABLE (NET) +56 +77 +44 +36

[7]  Below is a list of people, groups, or institutions that are
involved in the response to the coronavirus pandemic. For
each, say whether you have a favorable or unfavorable view:
-- Johnson & Johnson
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D I R

Very favorable 19% 24% 13% 16

Somewhat favorable 38 39 37 38

Somewhat unfavorable 20 16 26 21

Very unfavorable 10 8 10 14

Haven't heard enough to say 13 13 14 11

FAVORABLE (TOTAL) 57% 63% 50% 54

UNFAVORABLE (TOTAL) 30 24 36 35

FAVORABLE (NET) +27 +39 +14 +19
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[8]  Below is a list of people, groups, or institutions that are
involved in the response to the coronavirus pandemic. For
each, say whether your trust in their handling of the
coronavirus pandemic changed in the last year: -- Dr.
Anthony Fauci
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D I R

Trust increased greatly 27% 44% 22% 8%

Trust increased somewhat 14 18 11 11

Trust did not increase or decrease 16 15 18 17

Trust decreased somewhat 9 3 14 12

Trust decreased greatly 19 3 16 41

Don't know 16 17 20 11

[9]  Below is a list of people, groups, or institutions that are
involved in the response to the coronavirus pandemic. For
each, say whether your trust in their handling of the
coronavirus pandemic changed in the last year: -- Dr.
Deborah Birx

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

Trust increased greatly 10% 14% 5% 7%

Trust increased somewhat 9 15 5 5

Trust did not increase or decrease 20 18 19 22

Trust decreased somewhat 9 8 12 9

Trust decreased greatly 10 8 9 14

Don't know 42 37 49 43

[10]  Below is a list of people, groups, or institutions that are
involved in the response to the coronavirus pandemic. For
each, say whether your trust in their handling of the
coronavirus pandemic changed in the last year: -- Dr. Scott
Atlas
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D I R

Trust increased greatly 7% 11% 1% 6%

Trust increased somewhat 8 13 3 5

Trust did not increase or decrease 16 14 17 17

Trust decreased somewhat 5 3 8 7

Trust decreased greatly 8 11 5 5

Don't know 57 48 66 61

[11]  Below is a list of people, groups, or institutions that are
involved in the response to the coronavirus pandemic. For
each, say whether your trust in their handling of the
coronavirus pandemic changed in the last year: -- The
Centers for Disease Control and Prevention (CDC)
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. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

Trust increased greatly 21% 33% 13% 11%

Trust increased somewhat 21 30 16 12

Trust did not increase or decrease 23 18 32 23

Trust decreased somewhat 10 5 10 17

Trust decreased greatly 15 3 16 29

Don't know 11 11 12 9

[12]  Below is a list of people, groups, or institutions that are
involved in the response to the coronavirus pandemic. For
each, say whether your trust in their handling of the
coronavirus pandemic changed in the last year: -- Moderna

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

Trust increased greatly 22% 29% 9% 21%

Trust increased somewhat 24 30 25 15

Trust did not increase or decrease 28 22 35 30

Trust decreased somewhat 5 1 9 7

Trust decreased greatly 5 3 3 9

Don't know 16 14 18 17

Page 3/6  (vqaHHr)



[13]  Below is a list of people, groups, or institutions that are
involved in the response to the coronavirus pandemic. For
each, say whether your trust in their handling of the
coronavirus pandemic changed in the last year: -- Pfizer

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

Trust increased greatly 25% 34% 16% 18%

Trust increased somewhat 26 31 22 23

Trust did not increase or decrease 27 20 33 32

Trust decreased somewhat 3 1 6 4

Trust decreased greatly 5 1 6 10

Don't know 14 13 17 13

[14]  Below is a list of people, groups, or institutions that are
involved in the response to the coronavirus pandemic. For
each, say whether your trust in their handling of the
coronavirus pandemic changed in the last year: -- Johnson &
Johnson

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

Trust increased greatly 14% 21% 6% 10%

Trust increased somewhat 21 24 20 17

Trust did not increase or decrease 29 24 32 33

Trust decreased somewhat 15 13 18 15

Trust decreased greatly 10 7 7 17

Don't know 12 12 16 8

[15]  How concerned are you about a coronavirus epidemic
here in the United States?

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

Very concerned 36% 51% 29% 21

Somewhat concerned 38 40 37 37

Not very concerned 15 7 19 23

Not at all concerned 11 1 16 19

CONCERNED (TOTAL) 74% 91% 66% 58

NOT CONCERNED (TOTAL) 26 8 35 42

CONCERNED (NET) +48 +83 +31 +16

[16]  How would you describe your personal situation
regarding the coronavirus vaccines?

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

I have received all the injections
required to be fully vaccinated
against the coronavirus 49% 57% 48% 40%

I have started the vaccination
process, but need another shot 9 12 7 6

I plan to get vaccinated 15 20 14 10

I will not get vaccinated 16 4 19 30

I'm not sure about getting
vaccinated 11 7 12 15

[17]  If a coronavirus vaccine is approved and deemed safe
by FDA for your child's age group, would you or would you
not choose to vaccinate your child? (N=302)

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D R

I would vaccinate my child as soon as
possible 42% 47% 30%

I would vaccinate my child, but only after
other parents I know do 16 19 13

I would only vaccinate my child if their
school requires it 20 30 11

I will not vaccinate my child 15 2 30

Don't know 8 2 16
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[18]  When thinking about mask usage, which statement
comes closer to your view, even if none of them are exactly
right?

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

Mask usage should be required in all
public places 51% 69% 45% 33%

Mask usage should not be required
but governments should encourage
it 22 17 26 25

Mask usage should not be
encouraged by any government. 20 7 22 35

Don't know 7 7 7 7

[19]  When thinking about mask usage, which statement
comes closer to your view, even if none of them are exactly
right?

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

I am fully vaccinated and no longer
wear masks outside. 20% 18% 22% 21%

I am fully vaccinated, but still wear
masks outside. 33 44 30 22

I am not fully vaccinated and no
longer wear masks outside. 16 5 17 28

I am not fully vaccinated and still
wear masks outside. 28 28 28 26

Don't know 4 4 3 3

[20]  When thinking about the coronavirus pandemic in the
U.S., would you say things are getting better, worse, or
neither?

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

Much better 27% 30% 17% 29%

Somewhat better 45 50 51 34

Neither better nor worse 19 14 20 25

Somewhat worse 5 3 8 6

Much worse 4 3 5 6

[21]  How conIdent are you that government health oJcials
are properly balancing speed and safety in deciding which
coronavirus vaccines are available to the public?

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

Very confident 22% 36% 8% 15%

Somewhat confident 29 36 29 21

A little confident 22 18 30 23

Not at all confident 21 5 26 37

Don't know 6 6 7 4

[22]  Below you will Ind some reasons people say they wear
masks. If you wear a mask, please select from these reasons
why you are still doing that. If you don't wear a mask, please
indicate that. -- To protect myself from getting the virus

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

Yes 49% 56% 48% 39%

Not selected 51 44 52 61

[23]  Below you will Ind some reasons people say they wear
masks. If you wear a mask, please select from these reasons
why you are still doing that. If you don't wear a mask, please
indicate that. -- To make sure I am not spreading the virus to
people around me

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

Yes 42% 54% 43% 27%

Not selected 58 46 57 73
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[24]  Below you will Ind some reasons people say they wear
masks. If you wear a mask, please select from these reasons
why you are still doing that. If you don't wear a mask, please
indicate that. -- I wear a mask because I feel others will judge
me if I don't

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

Yes 8% 6% 6% 13%

Not selected 92 94 94 87

[25]  Below you will Ind some reasons people say they wear
masks. If you wear a mask, please select from these reasons
why you are still doing that. If you don't wear a mask, please
indicate that. -- I wear a mask because my job requires me
to

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

Yes 13% 16% 11% 10%

Not selected 87 84 89 90

[26]  Below you will Ind some reasons people say they wear
masks. If you wear a mask, please select from these reasons
why you are still doing that. If you don't wear a mask, please
indicate that. -- I wear a mask to protect against things other
than the coronavirus

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

Yes 21% 27% 20% 14%

Not selected 79 73 80 86

[27]  Below you will Ind some reasons people say they wear
masks. If you wear a mask, please select from these reasons
why you are still doing that. If you don't wear a mask, please
indicate that. -- I wear a mask because it's an expression of
my political views

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

Yes 6% 9% 2% 4%

Not selected 94 91 98 96

[28]  Which of the following statements best describes what
a return to normalcy, which is engaging in activities you
engaged in before the pandemic such as gathering at a large
indoor party without masks, looks like for you even if none
are exactly right?

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

I think there will be a return to
normalcy when we reach the vaccine
threshold needed for herd
immunity. 46% 57% 38% 38%

I think there will be a return to
normalcy when most people I
personally know are vaccinated. 17 21 12 15

I don't peg a return to normalcy on
the number of people who are
vaccinated. 26 12 35 39

Don't know 11 10 15 8

[29]  Which of the following best describes how you
currently feel about the pandemic even if none are exactly
right?

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

D I R

I believe the pandemic is ongoing
and we should still be cautious
about public health measures,
including wearing masks indoors, for
example. 63% 75% 59% 49%

I believe the pandemic is over and
my behavior generally reLects what I
did before the pandemic. 27 15 26 44

Don't know 10 10 14 7
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